



## **По факту гибели трех человек в результате пожара в Новой Москве возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лиц).

По данным следствия, 11 марта 2024 года произошло возгорание в частном доме, расположенном в поселении Новofедоровское в Новой Москве. После ликвидации возгорания в доме обнаружены тела мужчины, женщины и малолетнего ребенка.

В настоящее время следователи столичного СК продолжают работу на месте происшествия, назначен ряд экспертиз, в том числе пожарно-техническая и судебно-медицинская, допрашиваются свидетели произошедшего.

Предварительной причиной пожара стала неисправность электропроводки.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

11 Марта 2024

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1867561/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1867561/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)